

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на доцента кафедры ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» МЗ РФ

Яковлева Евгения Васильевича

Актуальность докторской диссертационной работы Яковлева Е.В. не вызывает сомнений и посвящена важной проблеме в неврологии – этиопатогенезу, диагностике и восстановительному лечению пациентов с дорсопатией. В работе над докторской диссертацией автор самостоятельно определил цель, задачи и дизайн исследования, лично осуществлял набор клинического материала, осуществлял диагностику и восстановительное лечение пациентов с дорсопатией.

После окончания в 2007 году с отличием IV факультета подготовки врачей для ВМФ Военно-медицинскую Академию им. С.М. Кирова по специальности «Лечебное дело» проходил военную службу в рядах ВМФ. При этом соискатель не прекращал заниматься исследовательской работой, особенно по вопросам дифференциальной диагностики и восстановительного лечения заболеваний и травм периферической нервной системы.

В 2013 году успешно защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Клинико - электрофизиологические критерии регенерации аксонов при травматических невропатиях (клиническое и экспериментальное исследование) по научной специальности «Нервные болезни». Таким образом, в своей практической и исследовательской деятельности Яковлева Е.В. интересовало не только изучение особенностей течения неврологических заболеваний и травм, но и вопросы медицинской реабилитации (восстановительного лечения).

Яковлев Е.В. зарекомендовал себя вдумчивым и добросовестным исследователем, способным детально анализировать полученные научные результаты.

С мая 2012 года занимается преподавательской работой в высших образовательных учреждениях. Приказом 970/нк от 29.07.2022г. присвоено

звание доцента по научной специальности «Медицинская психология». В сентябре 2022 года назначен на должность заведующего кафедрой психофизиологии института прикладного психоанализа и психологии университета при МПА ЕврАзЭС г. Санкт-Петербург.

В настоящее время диссертационная работа Яковлева Е.В. завершена, прошла апробацию на заседании проблемно-экспертной комиссии, научно-координационном совете ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» МЗ РФ и рекомендована к публичной защите.

Диссертационная работа Яковлева Е.В. «Шейно-грудные дорсопатии (патогенез, клиника, дифференциальная диагностика и медицинская реабилитация)» посвящена актуальной научно-практической проблеме, выполнена на современном методическом уровне и является законченным научным трудом. Автор Яковлев Е.В. зарекомендовал себя ответственным исследователем и заслуживает присуждения учёной степени доктора медицинских наук по научным специальностям 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация и 3.1.24. Неврология.

Научный консультант: доктор медицинских наук, профессор (специальность: 3.1.24. Неврология), профессор кафедры и клиники нервных болезней имени М.И. Аствацатурова федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации

«04» 06 2024 г.  Живолупов Сергей Анатольевич

Адрес местонахождения образовательной организации: индекс 194044, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, 6; контактный телефон: 8 (812) 292-32-20; электронная почта: vmeda-na@mil.ru

Подпись тов. Живолупова С.А. заверяю.




И. ДАТЫНОВ